
教員へのアンケート 平均 ４・５の割合(%)

児童は自分への小さくても確かな自信をもっている 4.0 100.0
児童は仲間が自分の良さを理解していると思っている 4.0 100.0
児童は仲間のよさを認めたり学んだりしている 4.4 100.0
児童は「ありがとう」を素直に言える 4.5 100.0
児童は「ごめんなさい」を素直に言える 4.0 94.1
児童は学校に来ることを楽しいと感じている 4.1 100.0
児童は自他の違いを理解して折り合おうとしている 3.6 82.4
児童は「はい」とはっきり返事している 2.9 47.1
児童は英語のコミュニケーションのよさを感じて生き生きと取り組んでいる4.0 94.1
児童は読書に意欲的に取り組んでいる 3.8 82.4
児童は「です」「ます」で語尾を言い切る発言をしている 3.1 52.9
児童は相手とわかり合おうと願って話したり聞いたりしている 3.6 82.4
「できた」「わかった」を引き出す授業をしている 4.0 100.0
児童は大きな声で発言する 3.5 75.0
児童はよく外で遊んでいる 4.0 88.2
児童は時間いっぱい誠実に掃除に取り組む 4.1 100.0
児童はどんなときも適切に挨拶する 3.1 58.8
児童は安全で早い準備と感謝を大切に思い、黙食に努力している 3.9 82.4
児童は自他の笑顔と成長を願い値打ちあることを大切にする 3.8 88.2
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